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VERBALE DI DELIBERAZIONE 
DEL CONSIGLIO DELL’UNIONE  

N. 9 
 

OGGETTO: 
Elezione del Vicepresidente dell'Unione Montana Alpi Graie 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventitre del mese di luglio alle ore quindici e minuti 

trenta nella sala delle adunanze, si è riunito, in sessione Ordinaria ed  in seduta pubblica di 
Prima convocazione, il Consiglio dell’Unione, nelle persone dei Signori: 
 

Cognome e Nome Presente 
  

  
1. MAJRANO DANIELA Sì 
2. FABBRONI LUCA Sì 
3. GABRIELE DANIELE Sì (da remoto) 
4. EBOLI DAVIDE Sì 
5. POCCHIOLA VITER SERGIO Sì 
6. POMA ANDREA Sì 
7. GIULIANO FRANCESCA 
8. GIACOMELLI GIUSEPPE 
9. CAGLIERO MARIO 

Sì 
Sì 
Sì 

10. DELLISANTI MIMMO Presente 
  

Totale Presenti: 10 
Totale Assenti: 0 

 
Con l’intervento e l’opera del Segretario dell’Unione Signor DOTT.SSA NICOLETTA 

BLENCIO il quale provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti la Signora MAJRANO DANIELAnella sua 

qualità di Sindaco di Viù assume la presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione 
dell’oggetto sopra indicato. 
 



IL CONSIGLIO DELL’UNIONE 
 

Richiamata la propria precedente deliberazione assunta in data odierna, con la quale si 
nominava il Presidente dell’Unione Montana nella persona del Sindaco del Comune di Viù, 
Majrano Daniela, che assume da questo momento il proprio ruolo;  
 
Ritenuto di dover procedere ai sensi dell’art. 23 dello Statuto dell’Unione all’elezione del 
Vicepresidente tra i membri del Consiglio che ricoprano la carica di sindaco, vicesindaco o 
assessore presso uno dei Comuni aderenti all’Unione;  
 
Preso atto della proposta del Presidente del Consiglio, che sottopone la candidatura del 
Vicesindaco di Rubiana, Luca Fabbroni;  
 
Acquisite le dichiarazioni di voto favorevoli dei consiglieri: Eboli, Pocchiola Viter, 
Giacomelli, Poma, Gabriele; 
 
Udito l’intervento dei consiglieri di minoranza, Cagliero Mario e Dellisanti Mimmo, che 
propongono, ai fini di una migliore rappresentanza territoriale la candidatura del Sindaco di 
Ceres, Eboli Davide; 
 
Acquisito il parere contrario alla candidatura di cui sopra, da parte dei consiglieri Eboli, 
Pocchiola Viter, Giacomelli, Poma, Gabriele; 
 
Acquisita altresì la precisazione del consigliere di minoranza Cagliero Mario, il quale 
chiede sia messo a verbale che la candidatura del consigliere Eboli è stata fatta in ragione 
di un principio di territorialità e non di rappresentatività, cosa che a parer suo, 
trasparirebbe dall’intervento di Giacomelli; 
 
Si procede quindi alla messa ai voti delle due proposte di candidatura: quella del 
vicesindaco di Rubiana, Fabbroni Luca e quella di Eboli Davide, sindaco di Ceres; 
Dalla votazione emerge il seguente esito: 
Fabbroni Luca: voti favorevoli 7 
                           astenuti 3 (Cagliero-Dellisanti-Fabbroni) 
 
Eboli Davide: voti favorevoli 2 (Cagliero-Dellisanti) 
                      Voti contrari1 (Fabbroni) 
                       astenuti 7 
 
Acquisito il parere favorevole in merito alla regolarità tecnica espressa dal Segretario 
dell’Unione, ai sensi dell’art. 49 del D.Lgs. 267/2000;  
 

DELIBERA 
 

1) Di eleggere Vicepresidente dell’Unione Montana Alpi Graie il Vicesindaco del 
Comune di Rubiana Fabbroni Luca;  

 
2) Di dare atto che il Vicepresidente coadiuva il presidente e lo sostituisce in caso di 

assenza o impedimento temporaneo o permanente, morte, dimissioni, decadenza, 
rimozione. Nel caso in cui si renda necessario procedere alla sostituzione del 
Presidente, il Vicepresidente avvia le relative procedure;  

 



3) Di dichiarare la presente, con successiva votazione unanime favorevole, 
immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art. 134, comma 4, del D.Lgs. 267/2000. 

 
Il Presidente 

Firmato Digitalmente 
Daniela Majrano 

 
 

Il Segretario dell’Unione 
Firmato Digitalmente 

DOTT.SSA NICOLETTA BLENCIO 
 
 


